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ATA DA 02° SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO 1° PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

AOS 22 (VINTE E DOIS) DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), ÀS 
16H20, ESTIVERAM REUNIDOS EM SUA SEDE PRÓPRIA NA RUA OTALÍCIO MARTINS 
ROCHA, EM SESSÃO ORDINÁRIA, VIA VÍDEO CONFERÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE ACARAÚ. PRESIDIDA PELO VICE-PRESIDENTE JARBAS OLIEDSON NASCIMENTO E O 10  
SECRETÁRIO PEDRO PEREIRA DE SOUZA FILHO. COMPARECERAM AINDA OS SEGUINTES 
VEREADORES:ENIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE, GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES, 
JOSÉ CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA, JOSÉ JADEJUNE DE ARAÚJO, JOSÉ VASCOLOMBO 
DE ARAÚJO, MANOEL ERASMO VASCONCELOS FEIJÃO, MARIA ERINEUZA FONTELES DA 
SILVA, PAULO MARIA SILVEIRA, PEDRO PEREIRA DE SOUZA FILHO, VAGNER EDSON 
SILVEIRA RIBEIRO. FALTARAM JUSTIFICANDO A SUA FALTA: CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA, 
JOSÉ EDILSON ARAÚJO, MANOEL ROGÉRIO DA SILVA SILVEIRA, PAULO CÉSAR ROCHA. 
ATO CONTÍNUO, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E APÓS A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM O 
VICE-PRESIDENTE JARBAS OLIEDSON NASCIMENTO, DECLAROU ABERTO OS 
TRABALHOS. 

FALA: "PASSEMOS A LEITURA DO SUMÁRIO DO EXPEDIENTE DO DIA". 

O PEQUENO EXPEDIENTE 

• OFÍCIO N° 014/2021- SECULT DE AUTORIA DA COORDENADORA DE TURISMO DA 

SECRETARIA DE TURISMO, CULTURA E COMUNIÇÃO - SOLICITANDO A INDICAÇÃO DE 

DOIS REPRESENTANTES PARA COMPOR O COMTUR (CONSELHO MUNICIPAL DE 

TURISMO); 

• REQUERIMENTO N° 006/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 

RODRIGUES ALVES (DEM)- SOLICITANDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE AO 

DEPUTADO FEDERAL ROBÉRIO MONTEIRO SOLICITANDO EMENDA PARLAMENTAR 

DESTINANDO RECURSOS PARA CONSTRUÇÃO DE EQUPAMENTO ESPORTIVO-

"ARENINHA" - NA LOCALIDADE DE OSTRAS, DISTRITO DE JURITIANHA; 

• REQUERIMENTO N° 010/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA DE SOUZA 

FILHO (DEM)- SOLICITANDO AO COMANDO DA POLÍCIA MILITAR E À SECRETARIA DE 

SEGURAÇA E TRÂNSITO DO MUNICIPIO DE ACARAÚ O AUMENTO DO PATRULHAMENTO 

OSTENSIVO NAS LOCALIDADES DE TUCUNZEIROS, CÓRREGO DOS AGOSTINHOS, 

ALMECEGAS E CAJUEIRO DO BOI; 



CÂMARA MUNICIPAL DE  

CARAU 
• REQUERIMENTO N° 011/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA DE SOUZA 

FILHO (DEM)- REQUERENDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROMOVA A MANUTEÇÃO 

PREVENTIVA DAS ESTRADAS CARROÇAIS  DAS LOCALIDADES DE TUCUNZEIROS, 

CÓRREGO DOS AGOSTINHOS, ALMECEGAS E CAJUEIRO DO BOI; 

• REQUERIMENTO N° 012/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA SOUZA 

FILHO (DEM)- REQUERENDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

DA INFRAESTRUTURA, REALIZE A PAVIMENTAÇÃO DE CALÇAMENTO DO "BECO DOS 

HONÓRIOS", "BECO DOS MEIRELES", "BECO DO VISCENTE" E "BECO DA HELENA", 

TODOS DA LOCALIDADE DE CURRAL VELHO; 

• REQUERIMENTO N° 013/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON SILVEIRA 

RIBEIRO (GAGUINHA DO CEDRO-PT)- REQUERENDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, PROMOVA A RECUPEÇÃO DAS 

ESTRADAS VICINAIS DO DISTRITO DE LAGOA DO CARNEIRO; 

• REQUERIMENTO 014/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES 

ALVEZ (DEM)- REQUERENDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE A EMPRESA R.FURLANI 

ENGENHARIA LTDA, SOLICITANDO, COM URGÊNCIA, A CONCLUSÃO DE TRECHO DA 

RODOVIA CE-085 SITUADO NA SEDE DO DISTRITO DE JURITIANHA; 

• REQUERIMENTO N° 015/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 

RODRIGUES ALVES (DEM)- SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL DISPONIBILIZE 

LINHA TELEFONICA MÓVEL PARA CADA UNIDDAE BÁSICA DE SAÚDE DE NOSSO 

MUNICÍPIO; 

A ORDEM DO DIA 

• REQUERIMENTO N° 006/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 

RODRIGUES ALVES (DEM)- SOLICITANDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL OFICIE AO 

DEPUTADO FEDERAL ROBÉRIO MONTEIRO SOLICITANDO EMENDA PARLAMENTAR 

DESTINANDO RECURSOS PARA CONSTRUÇÃO DE EQUPAMENTO ESPORTIVO-

"ARENINHA" - NA LOCALIDADE DE OSTRAS, DISTRITO DE JURITIANHA; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES comenta que é uma emenda 
parlamentar significativa da qual irá proporcionar não só aos jovens da 

comunidade de Ostras quanto ás comunidades visinhas, laser e intreterimento. Além 

disso, se torna um quipamento para se trabalhar a questão social e defesa dos 
jovens. 0 vereador termina suas palavras pedindo apoio dos demais colegas 
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vereadores e, se possível, ao Deputado Federal Robério Monteiro para a aprovação 
desse requerimento. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ENIO ANDRADE comenta que é a favor do 
requerimento, porém ressalva que como a 'ARENINHA", é um projeto proposto 
geralmente do Governo do Estado, talvez não seja necessário oficialisar uma 
intervenção ao Deputado Federal Robério Monteiro. 

M DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO FILHO parabeniza o vereador pela iniciativa do 
Projeto da "ARENINHA", pois se sabe da carência desses jovens e esse projeto 
ajudará muitos deles a saírem do mundo das drogas e prostituições. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES agradece as palavras dos 
vereadores e ressalta que cita o Deputado Robério Monteiro, pelo mesmo ter 
acesso ao Governo do Estado e acredita que assim, tenha mais reforço e ajuda 
para o projeto ser executado. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLAUDIO JEAN comenta que a iniciativa do vereador 
é plausível e necessária, pois o mesmo já realizou na localidade de Espraiado e foi 
beneficiado. 

	 comenta que deu inicio a uma 
"ARENINHA", da qual ainda não foi concluído, mas acredita que com a Nova 
Gestão possam concluir. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 

• REQUERIMENTO N°010/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA DE SOUZA 
FILHO (DEM)- SOLICITANDO AO COMANDO DA POLÍCIA MILITAR E À SECRETARIA DE 
SEGURAÇA E TRÂNSITO DO MUNICIPIO DE ACARAÚ O AUMENTO DO PATRULHAMENTO 
OSTENSIVO NAS LOCALIDADES DE TUCUNZEIROS, CÓRREGO DOS AGOSTINHOS, 
ALMECEGAS E CAJUEIRO DO BOI; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO FILHO comenta que o policiamento se 

 

encontra mais na sede do município, enquanto as localidades rurais, como: 
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Tucunzeiro, Córrego dos Augustinhos, Almecegas, Cajueiro do Boi, Capão e outros, 
ficam um pouco esquecidas. Por esse motivo, essas localidades se encontram 
apavoradas, indignados, inseguras, chegando até ser humilhadas com roubos e 
mais roubos. Essas comunidades clamam pelo Comando da Polícia Militar e 
Secretaria de Segurança, patrulhamento ostensivo. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES pede permissão para subscrever. 
Comenta que é uma realidade bastante preocupante nas localidades e pede por 
reforço de policiais. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 

PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 

APROVADO POR SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR GLEISON RODRIGUES. 

• REQUERIMENTO N°011/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA DE SOUZA 

FILHO (DEM)- REQUERENDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL PROMOVA A MANUTEÇÃO 

PREVENTIVA DAS ESTRADAS CARROÇAIS  DAS LOCALIDADES DE TUCUNZEIROS, 

CÓRREGO DOS AGOSTINHOS, ALMECEGAS E CAJUEIRO DO BOI; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO FILHO comenta que como está chegando o 
período das chuvas é preocupante para as localidades o enfrentantamento das 
estradas, pois a água das chuvas causa diversos transtornos, comprometendo a 
segurança do tráfico de veículos, onde muitos moradores trabalham na sede do 
município e se deparam com lamas, buraqueiras, areia frouxa. Portanto o vereador 
pede apoio aos colegas vereadores para a aprovação desse requerimento. 

COM A PALAVRA O VEREADOR, ENIO ANDRADE 

 

pede permissão para subscrever. 
Parabeniza ao vereador pela iniciativa e concorda que são Vias 
predominantemente com piçarra, barro, terra frouxa que precisam de reparos. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 

PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR ENIO ANDRADE. 
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• REQUERIMENTO N° 012/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO PEREIRA SOUZA 
FILHO (DEM)- REQUERENDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA 
DA INFRAESTRUTURA, REALIZE A PAVIMENTAÇÃO DE CALÇAMENTO DO "BECO DOS 
HONÓRIOS", "BECO DOS MEIRELES", "BECO DO VISCENTE" E "BECO DA HELENA", 
TODOS DA LOCALIDADE DE CURRAL VELHO; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PEDRO PEREIRA comenta que a comunidade de Curral 
Velho é uma das maiores comunidades de nossa Cidade, onde os roubos de 
veículos estão sendo muito intensos devido à presença de Turistas que procuram 
conhecer a localidade. Muitos acabam voltando do caminho, deixando de visitar 
por contas das péssimas estradas. Não só na comunidade de Curral Velho, mas nas 
outras localidades também sofrem pelo mesmo motivo. 

EM DISCUSSÃO, A VEREADORA ERINEUZA FONTELES pede permissão para subscrever. 
Comenta que há muitos anos vem tentando realizar esse requerimento, mas que 
tem certeza de que com a ajuda da Prefeita Ana Flávia e o Deputado Robério 
Monteiro irá se concretizar. 

COM A PALAVRA, O VEREADOR PEDRO FILHO concorda com as palavras da 
vereadora, destacando que a união é quem faz a força e que a população só tem 
a ganhar. 

 	men ta que essa parceria é 
necessária e bastante forte, até porque os mesmos estão lutando pela melhoria das 
comunidades e pelo Acaraú. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR SUBSCRIÇÃO DA VEREADORA ERINEUZA; 

• REQUERIMENTO N° 013/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON SILVEIRA 
RIBEIRO (GAGUINHA DO CEDRO-PT)- REQUERENDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL, 
ATRAVÉS DA SECRETARIA DE INFRAESTRLJTURÂ, PROMOVA A RECUPEÇÃO DAS 

ESTRADAS VICINAIS DO DISTRITO DE LAGOA DO CARNEIRO; 
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EM DISCUSSÃO, VEREADOR VAGNER SILVEIRA comenta que existem muitas estradas 
carroçais em situações bastante caóticas, trechos dos quais intrafegáveis nesse 
perído das chuvas. Portanto o vereador pede apoio aos colegas vereadores para 
que possa ser feito algo para beneficiá-los. 

COM A PALAVRA, O VEREADOR PEDRO FILHO pede permissão para subscrever. 
Parabeniza ao vereador pela iniciativa, ressaltando que aquelas comunidades 
sofrem não só no período das chuvas, que em outros períodos as pessoas se 
deparam com transtornos. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO' OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM' 
APROVADO POR SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR PEDRO FILHO; 

• REQUERIMENTO N° 014/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 

RODRIGUES ALVEZ (DEM)- REQUERENDO QUE A CAMARA MUNICIPAL OFICIE A 
EMPRESA R.FURLANI ENGENHARIA LTDA, SOLICITANDO, COM URGÊNCIA, A 
CONCLUSÃO DE TRECHO DA RODOVIA CE-085 SITUADO NA SEDE DO DISTRITO DE 

JURITIANHA; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES questiona sobre as estradas ruins, 
das quais está sendo desconfortáveis para as pessoas em passar com seus carros e 
motos. Os moradores questionam que durante as chuvas os carros sujam com lamas 
nas paredes de sua residência e com o período não chuvoso a poeira invade 
fazendo com que problematize a saúde dos mesmos. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLAUDENIR comenta que fica sem entender o motivo 
pelo qual tiraram a pista do Centro da Juritianha onde ficou no carroçal faz algum 
tempo prejudicando os moradores e fazendo-os a sentirem medo. Essas estradas se 
encontram sem indenização, sem esquecer que a passagem dos carros e motos 
chega a ser perto das casas. Portanto o vereador puxa essa responsabilidade aos 
demais vereadores sugerindo que seria importante chamar alguém da empresa 
para explicar esses questionamentos. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES comenta que o trecho onde fica 
a Escola Estadual de Juritianha se encontra em dificio acesso devido as estradas 
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estarem em obras já há bastante tempo e pede celeridade na realização da 
mesma. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JARBAS NASCIMENTO parabeniza aos vereadores pela 
iniciativa de chamar alguém responsável da Empresa para prestar esclarecimento, 
uma vez que as pessoas precisam dessas informações tendo noção do 
posicionamento das equipes de trabalho. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 

PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 

APROVADO POR UNANIMIDADE; 

• REQUERIMENTO N° 015/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 

RODRIGUES ALVES (DEM)- SOLICITANDO QUE A PREFEITURA MUNICIPAL DISPONIBILIZE 

LINHA TELEFONICA MÓVEL PARA CADA UNIDDAE BÁSICA DE SAÚDE DE NOSSO 

MUNICÍPIO; 

	  comenta que as pessoas 
precisavam da ambulância na Localidade de Juritianha que, muitas veses, a 
mesma não se encontra nesse local e sim na casa do motorista. Todos sabem que a 
ambulância precisa ficar no Posto de Saúde a disposição dos pacientes, e que, 
embora fique na casa do motorista, que o mesmo use os meios de comunicação à 
disponibilidade e celeridade na transportação emergenciais das pessoas. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 

PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 

APROVADO POR UNANIMIDADE; 

QUESTÃO DE ORDEM 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JARBAS NASCIMENTO comenta que houve um erro da 
secretaria da casa sobre o Projeto de Lei n° 001/2021 que autoriza o Poder Executivo 
Municipal realizar correção do Salário dos Cervidores Públicos que recebam 
remuneração mensal do salário mínimo nacional. Gostaria de pautar o referido 
projeto. 
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PROJETO DE LEI N° 001/2021 QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL REALIZAR 
CORREÇÃO DO SALÁRIO DOS CERVIDORES PUBLICOS QUE RECEBAM REMUNERAÇÃO 
MENSAL DO SALÁRIO MINIMO NACIONAL DAS OUTRAS PROVIDENCIAS; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ENIO ANDRADE comenta que o Projeto de Lei foi 
apresentado na ultima sessão, o qual se torna curioso perceber que a atualização 
da remuneração dos servidores passa a receber menos de um salário mínimo 
vigente. Nesse ano algumas pessoas entenderam que a última gestão tenha 
deixado alguns servidores a ganhar abaixo do salário mínimo. Trata- se apenas de 
atualização dos proventos. Enfim, o vereador ainda comenta que fica curioso que 
no fundamento que a Prefeitura nos envia, usa a Constituição Federal e hoje 22 
(vinte e dois) de janeiro é dia do recadrastamento solicitado pela Prefeita. No 
recadastramento em seu artigo do decreto, onde cita o recadastramento dos 
servidores públicos municipais, em seu art 51, a Prefeita não olha a Constituição 
Federal, ela ameaça o Servidor Público Municipal, onde e sem justificativa, o 
servidor deixar de se recadastrar no prazo estabelecido, terá suspenso o 
pagamento dos seus vencimentos. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR VAGNER comenta que não encontrou na pauta 
questões que falam sobre Agentes Comunitários de Saúde e nem Agente de 
Combate a Endemia. Comenta que existe uma Lei Federal da qual teria que vir pra 
Câmara Municipal de um determinado Projeto onde informa que em 2019 os 
Agentes receberam R$1.250, em 2020 R$ 1.400 e 2021 seria R$1.550. Portanto, o 
vereador sugere que seria interessante que a Prefeita Municipal realize alguma lei, 
ou que a mesma informe sobre o recebimento equivalente a esta Lei Federal dos 
anos citados. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLAUDENIR comenta que realmente é uma Lei Federal 
que envolve os Agentes de Saúde e Agente de Endemias da qual precisa ser 
reajustados os salários dos servidores. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES comenta que um requerimento 

  

muito importante a ser tratado. 

 

PRESIDENTE:  
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FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO' OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 

PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 

APROVADO POR UNANIMIDADE; 

REQUERIMENTO VERBAL 

EM DISCUSSÃO, A VEREADORA ERINEUZA comenta sobre a Iluminação Pública, da 
qual se encontra em péssimas condições na Localidade de Curral Velho em geral, 
pois a muito tempo o povo vem sofrendo e pedindo iluminação. 

EM DISCUSSÃO, VEREADOR PEDRO FILHO pede permissão para subscrever. 
Parabeniza a vereadora pelo requerimento verbal e afirma que a falta do Poder 
Público nas comunidades é bastante caótica. Portanto, é importante a presença 
da iluminação, pois uma vez realizado esse problema, minimizará situações 
frustrantes como roubos e outras situações. 

acredita que é um problema de 
todos, principalmente para quem mora longe da sede do município, pois são as 
localidades que sentem mais necessidades. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO!  OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 

PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 

APROVADO POR UNANIMIDADE; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON RODRIGUES comenta que as estradas que 
liga a comunidade de Bahia a Lagoa do Carneiro pede por pavimentação, pois 
sem dúvidas nenhuma os moradores daquela região ficariam bastante satisfeitos 
pela facilidade de acesso. 

COM A PALAVRA  O VEREADOR CLAUDENIR SILVEIRA pede permissão para 
subscrever. Comenta que essa estrada que liga Bahia a Lagoa do Carneiro é uma 
questão histórica de promessas e mais promessas e até agora não foi feito nada da 
qual o vereador considera uma falta grande. 

pede permissão para subscrever. 
Comenta que é um desejo antigo dos moradores daquela região em querer uma 
estrada de melhor acesso e melhoria para todos. 
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1 VÀI 01 	 41i 'I.] e1 1 4 n61t.JWiJWNA   comenta que esteve em 
conversa com o Deputado Robério Monteiro no intuito de realizar uma Emenda 
Parlamentar para este fim e que está na Casa Legislativa para fazer o melhor para 
as regiões mais esquecidas. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JARBAS NASCIMENTO pede permissão para 
subscrever. Comenta que apesar de não conhecer muito às localidades citadas, 
concorda que é um trecho bastante dificultoso de acesso. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 

PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 

APROVADO POR SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES CLAUDENIR SILVEIRA, JARBAS 
NASCIMENTO E VAGNER SILVEIRA. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLAUDENIR SILVEIRA pede permissão para subscrever. 
Comenta e pede carecidamente a alguém da Empresa se está sendo resolvido o 
problema, pois duas pessoas o procuraram pedindo até advogado, pois a mesma 
quer fazer o trabalho de qualquer jeito. Sabemos que é uma construção onde se 
leva tempo para ser desenvolvido, mas durante esse tempo em construção causa 
muitos transtornos para algumas pessoas que moram perto. Outro requerimento que 
o vereador gostaria de citar é sobre a iluminação pública do Acaraú, sugerindo que 
seria necessário ser feito um Setor Específico pra o atendimento à iluminação 
pública para atender as demandas de reclamações. 

COM A PALAVRA O VEREADOR GLEISON RODRIGUES comenta que na sede já está 
acontecendo esse cerviço e que se o povo acarauense tiver alguma reclamação a 
fazer é so se deslocar até a Secretaria de Infraestrutura. 

EM CONTINUIDADE, O VEREADOR CLAUDENIR SILVEIRA termina suas palavras 
comentando que é importante requerer uma sala da qual se disponibilize a tratar 
sobre a iluminação pública. 

EM DISCUSSÃO, PEDRO FILHO COM A PALAVRA comenta que quando a vereadora 
fez esse requerimento sobre a iluminação pública, ela quis reafirmar que já está com 
muito tempo que a comunidade vem sem iluminação pública e que também 
concorda com as palavras do vereador CIa udenir Silveira. 
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PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

ri 	IM1i.Yá11  i.i 	1 	11I(.1 comenta sobre o retorno das 
sessões presenciais que, por enquanto, as sessões onlines são para resguardar as 
pessoas contra do COVID 19. Foram realizados testes para todos os servidores e 
parlamentares, por isso o vereador gostaria de colocar em decisão para as sessões 
presenciais. Deixa em discussão para quem concordar ou discordar. 

	 comenta que viu em redes sociais 
algumas pessoas discutindo que na época da campanha poderiam realizar 
aglomerações e que agora uma sessão não pode ser presencial. O vereador deixou 
claro que na primeira sessão não quis presencial por segurança a família. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE CONCORDAREM 
PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO CONCORDAREM SE MANIFESTEM! 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JARBAS NASCIMENTO comenta que, de acordo com 

 

as votações dos vereadores, às próximas sessões serão presenciais. 

FALA: "ENCERRADO A ORDEM DO DIA, PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE". 

GRANDE EXPEDIENTE 

O VEREADOR ENIO ANDRADE, 1° ORADOR DISSE: Boa tarde a todos! O vereador 
passa a comentar sobre duas questões, onde a primeira é a Saúde Pública Atual e 
Recadrastamento. De acordo com suas pesquisas o vereador percebeu que a 
Prefeita Municipal aumenta o prazo do recadastramento ao dia dois de fevereiro, 
no entanto ela ainda manteve desnecessário seu decreto, pois as outras medidas 
cabíveis, sem que seja uma decisão unilateral, sem a defesa do Servidor Público 
que não puder se recadastrar, ou não puder apresentar todos os documentos 
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exigidos para o recadastramento, a mesma possa obter os dados desejados para o 
Banco de Dados da Prefeitura. Sabe-se que a campanha terminou bem antes da 
atual gestão, portanto ver a transição de dados, equipamentos, para tomar ciência 
na atual administração é necessário. Não se pode cobrar ainda nada devido ao 
pouco tempo, mas que, existem outras pessoas que podem cobrar que é a 
população. Portanto o vereador faz uma cobrança com a Saúde do Município, 
devido à relação financeira. No entanto na administração passada o Prefeito atuou 
em todas as questões financeiras em dias, em especial o Hospital Moura Ferreira. 
Diante dessa necessidade de prestação de contas do município voltado a saúde se 
faz necessário uma divulgação pública em todos os meios sociais de comunicação 
para ser informado sobre as Politicas Públicas de cuidados ao COVID 19, em 
especial a questão da vacinação. O Ministério Público passou a reaver a questão 
de "fura-filas", ou seja, pessoas que não estavam no grupo de prioridades e que 
mesmo assim foram vacinados e de um suposto sumisso de 60 mil dólares enviados 
para o Estado de Amazonas. No entanto seria interessante que a Secretaria de 
Saúde, a Prefeita Municipal viesse a público nas rádios e divulgassem de forma 
limpa, o mais rápido possível, ainda que de forma urgente, se sabe que a 
população toda não será vacinada, mas seria de suma importância usar as 
informações para acalmar e informar a população sobre algumas dúvidas, ou até 
mesmo, de como será essa vacinação. Teve também uma questão onde a Prefeita 
não solicita o uso de máscaras, ou de qualquer outro esquipamento pessoal de 
proteção. A outros decretos, de outros municípios daqui da região sobre 
recadastramento informam isso no decreto de recadastramento e exclui certos 
documentos exigidos, como o de antecedentes criminais. Se a pessoa comprovar 
realmente que não responde a nenhum processo, ela terá que tirar a certidão de 
antecedentes criminais de todos os Municípios do Estado. Não existe uma 
ferramenta que disponibilize pela Justiça Estadual que legitime, ou que garanta que 
uma pessoa não responda um processo em todo o estado, ou seja, a pessoa terá 
que emitir vários papéis comprovando que ela não responde a nenhum processo 
em uma Comarca do Estado. Dito isso, o vereador vem solicitar pedindo 
compeensão do grupo com a população e em especial à saúde, os Postos de 
Saúde, o Hospital e a divulgação plena da campanha de vacinação. 

O VEREADOR GLEISON RODRIGUES, 2° ORADOR DISSE: Boa Tarde a todos! Comenta 
que as ações não serão resolvidas rapidamente e pede paciência. Diariamente o 
vereador está entrando em contato com o Governo, Secretario de Infra Estrutura e 
Secretaria de Saúde. Hoje mesmo teve contato com o pessoal da juventude, 
trabalhando em prol de levar melhorias para a população do povo acarauense. Foi 
um momento importante onde se tem que levar informações pros acarauenses, 
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pessoas que estão nos ouvindo nas rádios, assistindo pelas redes sociais, deixando 
claro que o Município tem 64 mil habitantes, 43 mil eleitores, fica sendo impossível 
empregar todos. Portanto o vereador pede paciência à população acarauense, 
até porque os trabalhos foram iniciados agora. Apénas vinte e dois dias de gestão. 
Por esse motivo, é preciso tempo, estudos, pesquisas, para trabalhar em cima de 
todas essas questões. Considera as palavras do vereador Enio Andrade da qual o 
vereador tem um respeito muito grande, se vai necessário sentar e ver a questão 
dos recursos. 

O VEREADOR ENIO ANDRADE, PEDE UMA PARTE acredita que como vereadores 
jovens da Casa Legislativa irão contribuir bastante para um Acaraú melhor. Acredita 
que os pensamentos convergem para o bem comum, mas que ressalta uma coisa 
interessante, que é sobre a questão de licitação, burocracia e que não passou 
despercebido para o vereador a Logomarcada da Prefeitura. A mesma foi 
apresentada no dia primeiro de janeiro sem licitação, sem burocracia, onde 
simplesmente alguém foi lá, quis fazer, fez e a Prefeitura aceitou como Logomarca. 
Para a publicidade teve verbas, teve destinação dos recursos, mas se entende que 
só são vinte e dois dias e que gostaria de deixar registrado que a publicidade teve 
essa celeridade toda, inclusive sem uso de licitação, até porque a Logomarca foi 
apresentada no primeiro dia, onde não havia nem tempo hábil para abrir licitações 
a prazo a apresentar. 

TI 41i'IS1 	14 [01 Li Ervo-1 Dia [Ciii maWtu1  	acredita que existem faltas e 
falhas do Município e acha esse quesito tão pequeno pra ser discutido onde o 
município tem tantos problemas que se precisa ter mais preocupação do que se 
discutir em Logomarca. Até porque em vinte e dois dias as pessoas querem que em 
passe de magica se resolva todas as situações e que não é bem assim, não é dessa 
forma que realiza as coisas. O vereador ainda destaca que ainda há bastante 
tempo e que se pode realizar e crescer muito ao longo do tempo e sugere que as 
pessoas possam ter calma, paciência que tudo se realizará aos poucos em 
consonância com a Prefeita Ana Flávia, com o Deputado Roberio Monteiro para 
pautar as problemáticas e tentar concertar, realizando trabalhos. Esclarece que 
temos um potencial enorme em pesca, agricultura, são trabalhos que sustenta o 
Município e que as pessoas precisam ser valorizadas. O vereador passa uma 
responsabilidade em representar essas pessoas, concluindo ainda que deixa claro 
que a Prefeita está com boas intenções para trazer melhorias. 
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FALA: "ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE PASSEMOS A SOLICITAÇÃO DO TEMPO 

DAS LIDERANÇAS.  USUÁRIO PODERÁ USAR DA PALAVRA PELO TEMPO DE 05(CINCO) 

MINUTOS". 

DO TEMPO DAS LIDERANÇAS 

NENHUM VEREADOR INSCRITO; 

DA EXPLICACÃO PESSOAL 

NENHUM VEREADOR INSCRITO; 

ENCERRAMENTO 

FALA: CONCLUÍDO OS TRABALHOS, CONVOCO OS NOBRES VEREADORES A SE 
FAZEREM PRESENTE À PROXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO PRÓXIMO 
DIA 29 DE JANEIRO DE 20211 DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO! NÃO 
HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS E NADA MAIS A TRATAR, O SR. PRESIDENTE 
JARBAS OLIEDSON NASCIMENTO ENCERROU A SESSÃO ÀS 18:201-1, E 
EU 	 1° SECRETÁRIO MANDEI LAVRAR A 
PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR MIM E PELO O PRESIDENTE. "SALA DAS SESSÕES 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ, AOS 22 (VINTE E DOIS) DIA DO MS DE JANEIRO 
DE 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM)". 


